
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค4การบริหารส6วนตำบลเก6าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒ ประจำปD ๒๕๖๓  

วันท่ี ๒๕ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๓  

ณ หMองประชุมองค4การบริหารส6วนตำบลเก6าง้ิว 

 

ผูMเขMาประชุม 

ลำดับ

ท่ี 
ช่ือ – สกุล ตำแหน6ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. นายกันธนา  อยู,ดี ประธานสภาองค6การบริหารส,วนตำบล นายกันธนา  อยู,ดี  

๒. นายบุญจันทร+  หงษ+ประสิทธิ ์ รองประธานสภาฯ นายบุญจันทร+  หงษ+ประสิทธิ ์  

๓. นางพิศมัย  แววสุขสม เลขานุการสภาฯ นางพิศมัย  แววสุขสม  

๔. นายวิชัย  บริบูรณ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑ นายวิชัย  บริบูรณ6  

๕. นายทองใบ  โยดิน สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑ นายทองใบ  โยดิน  

๖. นางประมูล  ทุมมา สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๒ นางประมูล  ทุมมา  

๗. นายประสงค6  อาจพละ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๓ นายประสงค6  อาจพละ  

๘. นายประคอง  บุญเต็ม สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๓ นายประคอง  บุญเต็ม  

๙. นายภาคภูมิ วงษ6จารย6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๔ นายภาคภูมิ วงษ6จารย6  

๑๐. นางทรัพย6สิน  ทะคำ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๔ นางทรัพย6สิน  ทะคำ  

๑๑. นายพิพัฒน6  อูปแกYว สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๕ นายพิพัฒน6  อูปแกYว  

๑๒. นายวันชนะ  หอมทอง สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๕ นายวันชนะ  หอมทอง  

๑๓. นางรัชณี  ประโพธิศรี สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๖ นางรัชณี  ประโพธิศรี  

๑๔. นายสมชาย  สุนนท6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๖  นายสมชาย สุนนท6  

๑๕. นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต+ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๗ นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต+  

๑๖. นายสมบัติ  บริบูรณ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๙ นายสมบัติ  บริบูรณ6 ลา 

๑๗. นายชาลี  ถวิลวงษ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๐ นายชาลี  ถวิลวงษ6  

๑๘. นางจิราพร  สิมศิริวัฒน6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๐ นางจิราพร  สิมศิริวัฒน6  

๑๙. นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร+ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๑ นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร+  

๒๐. นางกานต6สินี  มหามูล สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๑ นางกานต6สินี  มหามูล  

     

     

 

ลาประชุม ...........๑.............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 
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ผูMเขMาร6วมประชุม 

ท่ี ช่ือ -สกุล ตำแหน6ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร6ผล นายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายดิลก  อินทร6ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายอุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายกรม  สมศรีแสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองค+การบริหารสAวนตำบลเกAางิ้ว นายสิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอYอ ปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายบุญถม  ภาอYอ  

๖. นายชมภู  กYอนสีลา รองปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายชมภู  กYอนสีลา  

๗. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนYาสำนักปลัด อบต. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล  

๘. นางอำไพ  ชูตระกูล ผูYอำนวยการกองคลัง นางอำไพ ชูตระกูล  

๙. นายพรณรงค6  มิเถาวัลย6 ผูYอำนวยการกองช,าง นายพรณรงค6  มิเถาวัลย6  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ6 นักจัดการงานท่ัวไป นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ6  

๑๑. นางณิชากร  นาชิต นักทรัพยากรบุคคล นางณิชากร  นาชิต  

๑๒. น.ส.วันเพ็ญ  คำแก,นแกYว นักวิชาการตรวจสอบภายใน น.ส.วันเพ็ญ  คำแก,นแกYว  

๑๓. นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะห6นโยบายและแผน นายบรรจง  พลรักษา  

 

เร่ิมประชุมเวลา  09.30 น. 

 

นายกันธนา  อยู6ดี  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต6ไหวYพระและน่ังประจำยังโต̀ะประธานสภา 

ประธานสภาฯ   สมาชิกมาครบองค6ประชุมแลYว ผมขอเปaดการประชุมสภาองค6การบริหารส,วน 

    ตำบลเก,าง้ิว สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒ ประจำปb 256๓ ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ือง ประธานแจMงท่ีประชุมทราบ 

นายกันธนา  อยู6ดี เร่ืองท่ีแจYงใหYสมาชิกทราบมีดังน้ี ครับ 

ประธานสภาฯ - ในวันที่ ๔ กันยายน ๒๕๖๓ เราจะมีการแข,งขันเดินวิ่ง FUN RUN 2020 ทางสำนัก

ปลัด ของสนับสนุนน้ำดื่ม นม เพื่อแจกจ,ายใหYกับนักวิ่ง ท,านสมาชิกท,านไหนประสงค6

จะสนับสนุนก็แจYงเลยครับ 

- วันท่ี ๑๓ กันยายน ๒๕๖๓ หลวงปูlจะจัดงานทอดเทียนรวม เน่ืองจากวันท่ี ๑๔ 

กันยายน เปmนวันเกิดของหลวงปูlดYวย ขอเชิญท,านผูYมีจิตศรัทธาร,วมบริจาค หรือจะ

จัดทำโรงทาน ก็เชิญเลยนะครับ มีการประกวดสารภัญญะเหมือยเดิมครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๓ คร้ังท่ี ๑ 

เม่ือวันท่ี ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๓  
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นายกันธนา  อยู6ดี  การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๓ คร้ังท่ี ๑ เม่ือวันท่ี

ประธานสภา อบต.  ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๓ 

นางพิศมัย  แววสุขสม  - เลขานุการสภาฯ ไดYอ,านรายงานการประชุมใหYท่ีประชุมฟpง รายงานการประชุมเรา 

เลขานุการสภาฯ ไดYส,งใหYทุกท,านก,อนหนYานี้แลYว ท,านคงไดYอ,านมาแลYว หากมีขYอบกพร,องตรงไหนใหY

ท,านแจYงแกYไขรายงานการประชุมไดYเลยนะคะ  

นายกันธนา  อยู6ดี ขอแกYไข หนYาท่ี ๓ “-ท,านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  

ประธานสภา อบต. สมัยที ่ ๒/๒๕๖๒” แกYไขเปmน “๒๕๖๓” หนYาที ่ ๖ “ที ่ประชุมมีมติเปmนเอกฉันท6 

เห็นสมควรใหYนายพิพัฒน6  อูปแกYว ส.อบต.ม.๕ เปmนคณะกรรมการแปรญัตติ” แกYไข

เปmน “นายภาคภูมิ วงษ6จารย6 ส.อบต.ม.๔” 

นางอำไพ  ชูตระกูล - แกYไขหนYาท่ี ๔ “ขYอ ๑.๑.๒ เงินสะสม จำนวน ๗,๖๓๕,๙๙๗.๖๘ บาท” แกYเปmน 

ผูMอำนวยการกองคลัง “๗,๖๓๕,๙๗๗.๖๘” บาท หนYาที่ ๘ ขYอความ “เงินสำรองจ,ายเงินสะสม” แกYไขเปmน 

“เงินทุนสำรองเงินสะสม” ท้ังหมดคะ   

นายชาลี  ถวิลวงษ4 - ขอแกYไข หนYาท่ี ๘ “บYาน ร.ต.ต.ชาญวุฒิไกร” แกYเปmน “ร.ต.อ.” เกรงว,าหากท,าน 

ส.อบต.ม.๑ ทราบว,าเราละยศท,านจะไม,เปmนการดีครับ  

นายกันธนา  อยู6ดี - ท,านใดจะแกYไขรายงานการประชุมอีกไหมครับ ถYาไม,มีท,านใดแกYไขรายงานการ 

ประธานสภา ประชุม ผมจะขอมติเลยนะครับ ท,านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๖๓ คร้ังท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๓ โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเปaนเอกฉันท4 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖๓ 

คร้ังท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา  

    ๓.๑ การพิจารณาร6างขMอบัญญัติงบประมาณรายจ6ายประจำปDงบประมาณ ๒๕๖๔  

    วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ 

นายกันธนา  อยู6ดี - เรียนท,านสมาชิกสภาทุกท,าน ครับ ตามท่ีสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิวไดYรับ 

ประธานสภาฯ หลักการแห,งร,าง ขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ  พ.ศ.256๔ 

ไปแลYวน้ัน ต,อไปเปmนการพิจารณาในวาระท่ี 2 ข้ันการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติ

งบประมาณรายจ,ายประจำปb  พ.ศ.256๔ เชิญ ดำเนินการแปรญัตติ ครับ 

นายบุญถม  ภาอMอ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว,าดYวยขYอบังคับการประชุมสภาทYองถ่ิน พ.ศ. 2547 

ปลัด อบต.   ขYอ  45 วรรคทYาย กำหนดว,าญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณ จะพิจารณาสามวาระ 

รวดเดียวไม,ไดY  และในการพิจารณาวาระท่ีสองใหYกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ

ไวYไม,นYอยกว,าย่ีสิบส่ีช่ัวโมงนับแต,สภาทYองถ่ินมีมติรับหลักการ 

ขYอ51ในการพิจารณาร,างขYอบัญญัติวาระที่สองใหYปรึกษาเรียงตามลำดับขYอ

เฉพาะขYอที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแกYไขเท,านั้น    เวYนแต,ที่ประชุมจะไดY

ลงมติเปmนอย,างอ่ืน 
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ขYอ 59 การแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณ  จะกระทำไดYเฉพาะการ ขอ

ลดรายจ,ายหรือการขอลดจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ,าย  และตYองมีสมาชิกรับรองสอง

คน 

ขYอ 60 หYามแปรญัตติรายจ,ายขึ้นใหม, หรือเพิ่มเติมรายจ,าย หรือเปลี่ยนแปลง

ความประสงค6ของจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ,าย   เวYนแต,จะไดYรับคำรับรองของนายก

องค6การบริหารส,วนตำบล 

ขYอ 61 หYามแปรญัตติในรายการและจำนวนเงินซ่ึงมีขYอผูกพัน  ดังน้ี 

ก. ดอกเบ้ียและเงินส,งใชYตYนเงินกูY 

ข. รายจ,ายซ่ึงเปmนจำนวนเงินท่ีตYองจ,ายตามกฎหมาย 

หากมีปpญหาว,ารายจ,ายรายการใดมีขYอผูกพันตามวรรคหน่ึงหรือไม,ใหY

ประธานสภาทYองถ่ินเปmนผูYวินิจฉัยช้ีขาด    

นายกันธนา  อยู6ดี  เรียนท,านสมาชิกสภา ทุกท,านครับ จากการประชุมสภา อบต.เก,าง้ิว สมัยสามัญ 

ประธานสภาฯ   สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 1 เม่ือวันท่ี ๑๙ สิงหาคม 256๓ ซ่ึง สภาองค6การบริหารส,วนตำบล 

เก,างิ้วมีมติรับหลักการแห,งร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ

พ.ศ.256๓ ไปแลYวนั ้นและไดYส,งตYนร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปb

งบประมาณ พ.ศ.256๓ ใหYประธานคณะกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติพิจารณา

แลYว 

และวันนี้เปmนการประชุมสภาฯเพื่อทำการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณ

รายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 256๔ วันที่ ๒๕ สิงหาคม 256๓ ตามที่ประธาน

คณะกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 

256๔ ไดYส,งบันทึกรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติ

งบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ.256๔ ซึ่งไม,มีสมาชิกสภาองค6การ

บริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว ยื่นคำรYองขอแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย 

ประจำปb พ.ศ.256๔ ต,อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอส,งร,างเดิมเพ่ือ

พิจารณาในวาระต,อไป และในส,วนของคณะกรรมการแปรญัตติก็ไดYขอสงวนคำแปร

ญัตติ ครับ 

นายชาลี  ถวิลวงษ4  เรียนท,านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท,านตามท่ีสภาองค6การบริหารส,วนตำบล 

ส.อบต.ม.1๐ เก,าง้ิว ไดYกำหนดใหYย่ืนคำแปรญัตติ ร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปb 

ประธานกรรมการแปรญัตติ งบประมาณ พ.ศ. 256๔ ตั้งแต, วันที่ ๒๐,๒๑ และ ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๓ ในเวลา 

๐๘.30-๑๖.๓๐ น. ไม,มีสมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้วยื่นคำขอแปรญัตติ

ร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 256๔  

ซ่ึงตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค6การบริหารส,วนตำบล พ.ศ.2537 

และที่แกYไขเพิ่มเติมถึงฉบับปpจจุบัน มาตรา 46 และ มาตรา 59 และตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว,าดYวยวิธีการงบประมาณขององค6กรปกครองส,วนทYองถิ่นพ.ศ. 
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2541 และที่แกYไขเพิ่มเติมถึงฉบับปpจจุบัน  ขYอ 23 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว,าดYวย

ว,าดYวยขYอบังคับการประชุมสภาทYองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกYไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับ 

ปpจจุบัน ขYอ 45 วรรคสาม และขYอ 49 และหมวด 4 ว,าดYวยงบประมาณขYอพิจารณา

และเสนอแนะ 

ในการนี้จึงขอส,งร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 

256๔ ตามร,างเดิมใหYท,านประธานสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ ้วไดYทำการ

ประชุมสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้วเพื่อพิจารณา ในวาระที่ 2 การแปรญัตติ 

และวาระท่ี 3 การลงมติ ต,อไปครับ 

นายกันธนา  อยู6ดี  เรียนท,านสมาชิกสภาทุกท,านครับตามท่ีท,านประธานกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติ 

ประธานสภา อบต. งบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 256๔ ไดYส,งร,างเดิม เพื่อพิจารณาต,อ

ในวาระท่ี สองและวาระท่ีสาม ในข้ันแปรญัตติมีท,านใดจะอภิปรายหรือไม, 

 - เมื่อไม,มีท,านใดอภิปรายผมขอถามว,าเห็นชอบกับผูYเสนอขอแปรญัตติและที่ประชุม

คณะกรรมการแปรญัตติหรือไม, หากเห็นชอบโปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเปaนเอกฉันท4 เห็นชอบการแปรญัตติ ดMวยจำนวนเสียง 1๙ เสียง 

นายกันธนา  อยู6ดี  - วาระท่ีสาม การลงมติเห็นชอบร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย ประจำปb 

ประธานสภา อบต. งบประมาณ พ.ศ. 256๔ เพื่อใหYตราเปmนขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบล เรื่อง 

งบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 256๔ 

ข้ันลงมติ 

นายกันธนา  อยู6ดี ตามท่ีสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว ไดYรับหลักการแห,งร,างขYอบัญญัติองค6การ 

ประธานสภา อบต. บริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว เร่ืองงบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ.256๔ 

ไปแลYวนั้น และไดYผ,านขั้นตอนการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบล

เก,างิ้ว เรื่องงบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ พ.ศ.256๔ และมติท่ีประชุมสภา

องค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ ้ว ไดYใหYความเห็นชอบดYวยกับการแปรญัตติของ

ขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย ประจำปbงบประมาณ พ.ศ. 256๔ และคณะกรรมการก็

ไดYขอสงวนคำแปรญัตติต,อไปเปmนการพิจารณาในขั้นการลงมติเพื่ออนุมัติใหYตราเปmน

ขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ,ายประจำปbงบประมาณ 

พ.ศ. 256๔ ครับขอเรียนเชิญปลัด อบต.   ช้ีแจงขYอกฎหมายและระเบียบท่ีเก่ียวขYอง 

นายบุญถม  ภาอMอ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว,าดYวยขYอบังคับการประชุมสภาทYองถ่ิน พ.ศ. 2547 

ปลัด อบต. ขYอ 53 การพิจารณาร,างขYอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม,มีการอภิปราย   เวYนแต,ท่ีประชุม 

 สภาทYองถ่ินจะไดYลงมติใหYมีการอภิปราย ถYามี เหตุผลอันสมควร 

ท่ีประชุม มีมติเปaนเอกฉันท4 เห็นชอบใหMตราเปaนขMอบัญญัติงบประมาณรายจ6ายประจำปD

งบประมาณ พ.ศ. 256๔   จำนวน  1๙  เสียง 

โดยขYอบัญญัติดังกล,าวใหYใชYบังคับหลังจากท่ีนายอำเภอพลไดYลงนามอนุมัติ 

และนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิวไดYลงนามประกาศใชYแลYว 
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ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืนๆ   

นายกันธนา  อยู6ดี ท,านสมาชิกทุกท,านครับ มีท,านสมาชิกท,านใดตYองการสอบถามและอภิปรายเพ่ิมเติม 

ประธานสภา อบต. หรือไม, เรียนเชิญครับ  

นายชาลี  ถวิลวงษ4 ขอสอบถามเร่ืองทอดเทียนรวม จัดงานเหมือนเดิมแบท่ีเคยจัดทุกปbใช,ไหมครับ 

ส.อบต.ม.๑๐ 

นายกันธนา  อยู6ดี เหมือนเดิมครับ มีทอดเทียนรวม โรงทาน ประกวดสารภัญญะ 

ประธานสภา อบต. 

นายวิชัย  บริบูรณ4  สอบถามเร่ืองไฟกระพริบท่ีสะพานบYานหนองม,วงใหญ,ชำรุดครับ 

ส.อบต.ม.๑ 

นายพรณรงค4  มิเถาวัลย4  ไฟกระพริบปpญหาหลักคือขโมย เขาไปขโมยตัวรับแสงดYานบน ทางบYานคึมชาต โดน  

ผูMอำนวยการก6องช6าง ขโมยท้ัง ๓ จุดเลยครับ คึมชาตไดYซ,อมไปแลYวเอาของเดิมท่ีหลอดแตกมาซ,อมแลYว แต,

จุดบYานหนองม,วงน้ี ยังไม,ไดYรับแจYง เบ้ืองตYนรับทราบแลYวจะแจYงใหYช,างไฟไปสำรวจ

และดำเนินการซ,อมแซมครับ  

นางพิศมัย  แววสุขสม  - ตัวควบคุมไฟแสงสว,างสาธารณะ ยังไดYไปปaด-เปaด อยู,นะคะยังไม,ไดYรับการแกYไขคะ 

ส.อบต.ม.๗ - ตระแกรงมุมโคYงบYานพ,อสวัสด์ิ  มาตย6นอก เปmนท่ีของการรถไฟ ไม,ทราบว,า

ดำเนินการถึงข้ันตอนไหนแลYว อีกท่ีหน่ึงหนYาบYานนางบัวลอย ม.๑๑ เปmนหลุมและไดYมี

การเอาแท,งปูนมาวางไวY ซ่ึงอันตรายมาก 

 - การอบรมอาสาสมัครภัยพิบัติท่ีผ,านมา เปmนโครงการท่ีดีสมาชิกสามารถเอาไป

ช,วยเหลือประชาชนในหมู,บYานไดY แต,สมาชิกท่ีมาอบรมบางคนยังไม,ไดYใบประกาศฝาก

ถึงนYองผูYรับผิดชอบโครงการฯดYวย 

 - โครงการว่ิงของเราในวันท่ี ๔ กันยายน ๒๕๖๓ เราจะมีจุดใหYน้ำจำนวน ๓ จุด 

 จุดท่ี ๑ เทพธิดารีสอร6ท ผูYรับผิดชอบ กลุ,ม อสม. 

 จุดท่ี ๒ บYานแม,สมาน โคตรทา ม.๗ ผูYรับผิดชอบ กลุ,มสตรีตำบลเก,าง้ิว 

 จุดท่ี ๓ ศาลาอเนกประสงค6บYานชัยเจริญ ผูYรับผิดชอบ สมาชิก อบต. 

 ระยะทางในการว่ิง ประมาณ ๗.๘ กม. ๑๕๐ ท,านแรกจะไดYรับเหรียญ และจะมีถYวย

รางวัลท่ี ๑ ๒ ๓ สำหรับรุ,น เยาวชน ชาย-หญิง ประชาชนท่ัวไป ชาย-หญิง 

นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร4 - โครงการพ,นยุงลาย ไปถึงไหนแลYวทางหมู,บYานชัยเจริญตอนน้ียังไม,ไดYพ,นเลย 

ส.อบต.ม.11   ตอนน้ีโรคไขYเลือดออกก็ระบาดเยอะครับ 

    - เร่ืองตระแกรง ไดYประสานไฟทางการรถไฟแลYวเขาจะออกมาสำรวจใหYครับ 

 

นายดิลก  อินทร4ผล  - เร่ืองตัวควบคุมไฟ ตอนน้ีทำท่ีคุYมสระแดงเสร็จแลYว คงจะทำบYานชัยประเสริฐต,อครับ 

นายก อบต. - เร่ืองพ,นยุง เงินในโครงการเราหมดแลYวแต,เรายังเหลือน้ำยาและเรามีเคร่ือง ไดYตกลง

กันว,าหมู,บYานไหนจะพ,นใหYช,วยค,าน้ำมันบYานละ ๑,๐๐๐ บาท ตYองไปถามทางผูYนำ

หมู,บYานของท,านนะครับ 

นายกันธนา  อยู6ดี - ท,านสมาชิกท,านใด มีเร่ืองจะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม,เรียนเชิญครับ 
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ประธานสภาฯ ถYาไม,มีผมขอขอบคุณทุกภาคส,วน ท,านผูYบริหารและคณะ ท,านสมาชิกสภาองค6การ

บริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว ทุกท,าน หัวหนYาส,วนราชการรวมทั้งผูYเขYาประชุมและท,านท่ี

เขYาร,วมรับฟ�งการประชุมทุกท,านท่ีทำใหYการประชุมในวันน้ีสำเร็จ และเปmนไปดYวยดี  

ขอขอบคุณครับ 

 

ปoดประชุม  เวลา 1๔.๐0 น. 

 

 

(ลงช่ือ)              ผูYจดรายงานการประชุม 

          (นางพิศมัย  แววสุขสม) 

   เลขานุการสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

 

    (ลงช่ือ)           ผูYตรวจรายงานการประชุม 

       (นายกันธนา  อยู,ดี) 

         ประธานสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

 

(ลงช่ือ)          ผูYรับรองรายงานการประชุม 

  (นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร6) 

    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)         ผูYรับรองรายงานการประชุม 

  (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต6) 

          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)     ผูYรับรองรายงานการประชุม 

      (นายพิพัฒน6  อูปแกYว) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 


